



В Московской области за незаконное изготовление и выдачу водительских удостоверений осуждены члены организованной преступной группы

Доказательства, собранные военным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Балашихинскому гарнизону, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора старшему государственному инспектору безопасности дорожного движения ГИБДД Межмуниципального управления МВД России «Пушкинское» капитану полиции Василию Сурневу, бывшему старшему инспектору ДПС ОГИБДД УМВД России по Сергиево-Посадскому району лейтенанту полиции в отставке Сергею Зайцеву, гражданам Игнатию Козлову, Роману Клинову и Максиму Андрееву. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 5 ст. 290 (получение взятки), кроме того, Сурнев – ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием и судом установлено, что в марте 2018 года Сурнев и ранее осужденный Гладков объединились в организованную группу для совершения коррупционных преступлений путем получения взяток за изготовление и выдачу водительских удостоверений в обход установленного порядка, а также за оказание иных незаконных услуг, в том числе возврат водительских удостоверений без сдачи квалификационного экзамена и медицинского освидетельствования лицам, ранее лишенным права на управление транспортным средством. В последующем в состав организованной группы были вовлечены Андреев и Клинов, являвшиеся представителями учебных организаций г. Пушкино Московской области, осуществляющих подготовку лиц, претендующих получить право на управление транспортными средствами. В ноябре того же года Гладков вовлек в состав группы Зайцева, а тот – Козлова и ранее осужденного военнослужащего контрактной службы войсковой части сержанта Алимова.

В период с января по октябрь 2019 года члены группы получили от 10 граждан взятки в размере от 50 до 110 тысяч рублей за совершение незаконных действий, связанных с получением водительских удостоверений в обход установленного порядка, а также от военнослужащего войсковой части в размере 27 тысяч рублей за совершение незаконных действий, связанных с возвратом изъятого по решению судьи водительского удостоверения.

Уголовные дела в отношении взяткодателей выделены в отдельные производства и в последующем прекращены по нереабилитирующим основаниям, а незаконно выданные им



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

водительские удостоверения изъяты и признаны вещественными доказательствами.

Приговором Пушкинского городского суда Московской области Сурневу, Андрееву, Зайцеву, Козлову и Клинову назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 5, 4, 2 и 2 года, соответственно, с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Клинов приговорен к лишению свободы сроком на 3,5 года условно. Кроме того, с учетом роли и статуса каждого осужденным назначено дополнительное наказание в виде лишения права занимать должности, связанные с осуществлением функций представителя власти по допуску к управлению транспортными средствами, сроком от 3 до 6 лет, лишения специальных званий, а также штрафа в размере от 350 тысяч до 2 миллионов рублей.

18 Января 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1648311>